

谁偷了《十三钗》的票房

任泉扬州观看《金陵十三钗》，举报影院涉嫌“偷票房”

近日，著名演员任泉在扬州一家电影院观看《金陵十三钗》，却遭遇影院涉嫌“偷票房”。1月2日，任泉发出一条微博，对此行为进行了披露，著名演员佟大为也在微博上对任泉的行为给予了支持。记者采访到扬州金逸影城却表示，此行为属“员工个人行为”，影院绝对不存在“偷票房”的做法。



“你说，是谁偷了我们的票房？”设计台词

任泉爆料： 票价80元，票根只显示40元

1月2日9点34分，著名演员任泉更新微博。该微博上出现一张照片，照片显示2011年12月28日20点20分任泉曾在金逸国际影城扬州力宝店观看过《金陵十三钗》，并且票面价格显示的是40元。任泉在微博中说：“拍一部电影很不容易啊！看《十三钗》票价80可票根却是40。为啥呢？为啥呢？”随后任泉@了在《金陵十三钗》中扮演了重要角色的演员佟大为。佟大为立即呼吁广大网友对部分影院涉嫌“偷票房”的行为进行监督。凡是保留偷漏《金陵十三钗》票房证据并实名举证的，新画面均以涉事金额的10倍予以奖励；同时，如有牵涉影院以贿赂方式收买证据，新画面愿以对方贿赂金额的10倍保有涉事证据！

新画面： 被偷多少票房，只有天知道

随后记者联系到《金陵十三钗》方面的宣传人员，该工作人员表示，他已经和任泉联系过，任泉确认了“给80块钱拿到40块钱的票根”一事，并称在当时就询问了售票员，对方称是“系统故障”。与此同时，新画面宣传总监潘国锋1月2日14点37分的微博上这样写道：“任泉晒了一

票根，许多人或夸或批。有影迷说这家影城在搞半价活动。新画面公关老总亲自给任泉打了电话，了解到的最新情况：任泉看《十三钗》，交了80元，影院出的票是半价票，40元。还需要说什么呢？我想什么都不需说了。《十三钗》全国到底被偷了多少票房，只有天知道，悲哀!!!”

电影院： 只是员工个人行为

昨天下午，记者来到扬州市金逸影城。在影院大厅，记者看到，电影《金陵十三钗》的上映场次依旧很多，并且不断在大屏上滚动。据该影院营运经理郭志勇称：“《金陵十三钗》上映至今，反响一直很好。”对于任泉于2011年12月28日曾经到影院看电影一事，他表示当时自己并不知情：“他很低调，没有人注意到是明星到电影院看电影来了。”而为何会出现花了80元竟然会拿到40元票的票根的情况，是否跟某些网友所说的半价日有关？郭志勇表示当天是礼拜三，并不是半价日，同时他表示事情还在调查之中，初步给出的结论是“影院员工个人行为”，他表示：“并不能保证影院所有员工都有高素质。”而对于影院是否存在“偷票房”的嫌疑，这名郭姓经理给予了坚决的否认。

快报记者 丁宇



任泉在微博中贴出的票根

“《秦淮景》”还有个男声版

男声版《无锡水韵》与《秦淮景》“撞歌”，四个小伙子唱得不比“十三钗”差

张艺谋大片《金陵十三钗》中，“十三钗”唱的那首《秦淮景》让很多观众难以忘怀，“我有一段情呀，唱拨勒诸公听”，清脆的琵琶，婉转的歌喉，却包含着最深的悲怆和感动。正当大家沉浸在“十三钗”的《秦淮景》中时，有网友无意中发现这首歌居然还有个男声版，那是一首男声四重唱名叫《无锡水韵》，早在2010年就已获过大奖。

网传《秦淮景》男声版

《金陵十三钗》的热映，让其中的委婉动人的歌曲《秦淮景》深入人心，不少观众表示，看完“十三钗”，这首《秦淮景》就成了家中电脑不断循环播放的曲目。近日，有网友在网上发现此曲竟还有个男声版，影片中秦淮佳丽的演唱柔美婉转，而这首“男声版”却给人清朗、阳光的感觉。记者细查之下发现，这首“男声版”来自网友黄欣的微博，他是江苏省秦淮河水利工程管理处的工作人员，这首歌曲则是男声四重唱《无锡水韵》。

目前，这条微博已经受到众多网友追捧，转发评论众多，连中央电视台戏曲春晚的导演滕海涛都转发了。网友对这首《无锡水韵》议论纷纷，大家都很好奇：“这首歌跟《金陵十三钗》里面的《秦淮景》好像，这不是‘撞歌’了吗？”“原来，张艺谋并非改编《无锡景》的第一人啊！”

歌曲也是改自《无锡景》

记者辗转获悉，演唱这首《无锡水韵》的四个小伙子分别是黄欣、范宁、董舒、廖仲毅，他们都是江苏省秦淮河水利工程管理处的员工。昨天，这四个小伙子接受了记者的采访，讲述了

这首《无锡水韵》的来龙去脉。

据悉，这首《无锡水韵》早在2010年《金陵十三钗》上映之前就已经诞生了。有一天，江苏省戏剧学校的崔峰老师在给四位小伙进行声乐指导时说，有一首歌叫《无锡景》，虽然原本是女声合唱，但改编一下也别有味道。四位小伙子发现这首歌是用无锡话演唱的，可他们之中只有黄欣是苏州人会讲吴语，其他都是南京人，大家觉得太难，当时就决定改编《无锡景》的心思。到了2010年6月，江苏省水利厅的领导要他们代表江苏水利参加全国首届“水歌曲”大赛，参赛的歌曲必须与水有关，大家先想了好些歌曲但都觉得不理想，最终想到了《无锡景》，立即着手改编排练。范宁巧妙地将原有歌词略加改动，突出了水韵。此外，歌曲还收纳了《大九连环》等优美的江苏民歌旋律，又添加了昆曲、苏州评弹、锡剧等戏曲元素。他们还请了省昆剧院的花旦周向红（原锡剧演员），配唱了一段锡剧风情的高音。最终，整首歌展现了优美的无锡水景，重取名叫《无锡水韵》。随后，四人就凭借此曲在全国首届水歌曲大赛中获得了流行组二等奖的好成绩。

《金陵十三钗》上映之后，《秦淮景》走红，四人才惊呼，他们居然跟大导演张艺谋“撞歌”了。这一有趣的“撞歌”事件，让这四位秦淮小伙子备受鼓舞，“我们已经唱上瘾了，我们希望以后能唱一首真正属于秦淮河的四重唱。”

快报记者 沈梅

貌似没戏：

谢霆锋被迫与柏芝合照

上周网上流传一张谢霆锋和张柏芝离婚后首次合影的照片，其中还有他们的大儿子Lucas和朋友Mike，随即传出两人重修旧好的消息。不过，神女虽有心，但襄王已无梦。据香港媒体爆料，该合照拍摄于2011年12月29日，当天柏芝带Lucas去探望好友Mike，而霆锋正要带Lucas去见奶奶狄波拉，因此跟柏芝的助手约好在Mike的工作室见面。

据知情人士透露，霆锋上楼后才知柏芝也在那里，当时的气氛有些尴尬，霆锋本来想带Lucas离开，但被Mike拉着拍合影，“由于霆锋之前搬公司时曾请Mike帮忙，不好意思回绝。而且最近柏芝经常跟Mike说，想和霆锋复合，请他帮忙看看有没有机会，所以作为朋友，Mike那天也就帮着‘拉拢’一下二人。”据悉，半推半就拍完照后，霆锋立即带Lucas走了，没有和柏芝说话。

对于盛传二人复合，日前，谢霆锋出席活动时回应说：“她（柏芝）始终是两个儿子的妈妈，我们无论如何都会见面的，见就见喽，我真不知道Mike会把照片发到网上去，算了，不跟他计较了。”

王易

好像有料：

王力宏舒淇继续地下恋



性感女神舒淇虽与台湾才子王力宏地下情不获王母认同，疑惨遭棒打鸳鸯，但小两口情比金坚，日前有消息称，上月两人同游印尼巴厘岛共度火辣圣诞，虽然双方各自使出种种烟幕弹，但还是被揭穿。

据悉，两人2006年因拍MV相恋，五年间离合合，去年底二人复合成功后将恋情公开化，王力宏有意在台湾个唱中，播出二人定情MV公开恋情，却惨遭王妈妈反对。不过“淇王恋”并未被打断，上月24日，二人分别从台湾和香港出发，在印度尼西亚巴厘岛会合共度佳节。

他们绞尽脑汁使出三招掩人耳目，首先舒淇微博上载雪地相片和围巾包头相片，暗示自己在寒冬中过圣诞；然后王力宏微博使出第二招，他自曝在厦门拍广告，图文并茂表示有好多粉丝闻风而至，出动“人证”和“物证”。同游之后，两人各自返回香港和台湾，王力宏离开机场时使出第三招，就是戴上口罩、帽子和假发易容出闸，可惜当他登上的士后除下装备，即被传媒发现，当场“被捕”。至于舒淇在香港机场虽然也被记者撞倒，但她戴上耳机玩手机，对记者提问充耳不闻，然后登车回家。

新宇

这周，台湾电影瞩目

新年大银幕热闹非凡，这个月就有约20部电影相继上映。快报的“贺岁动车”活动正在进行，现在“动车”开往了和平影城站，欢迎大家对新上映的电影发表感言，我们将送出该影城免费观影券。

两部台湾电影同天上映

本周五(1月6日)，即将上映的两部台湾电影吊足了影迷的胃口。一部是曾闪耀金马奖的爱情电影《那些年，我们一起追过

女孩》。这部电影捧红了男女主角柯震东和陈妍希。最近此片在香港上映，毫无悬念地引发观影狂潮，甚至打破了周星驰《功夫》曾创造的票房纪录。

《杀手欧阳盆栽》则因萧敬腾的参与而充满神秘色彩。片中，萧敬腾饰演从不杀人、爱养植物的职业杀手欧阳盆栽，内心善良的欧阳盆栽却因爱上目标小莉——一个倒霉的酒店小姐，双双被下格杀令。很有点《这个杀手不太冷》的味道。

“动车”又停新站

快报的“贺岁动车”本周起停靠和平影城站，只要你参加活动，就有机会获赠相应站台提供的观影券或影片衍生礼品等奖品。而且，整个“抢搭贺岁动车”活动结束后，我们还将从积极参与活动的读者中抽取部分幸运观众，发给神秘大奖。

参与方法：在正在上映的影片中找到穿帮镜头、剧情漏洞或常识性错误，@现代快报文娱部



的腾讯微博或新浪微博，发表你的看法和发现(微博地址分别为http://t.qq.com/xdkbwyb 和http://weibo.com/u/2603659090); 或者向hesuidongche@126.com发送邮件，阐明你的观点。我们将在参加活动的读者中，挑选出眼光独到的“发现”和有见地的影评并送出大量观影券。参加者一定要记得在邮件中或通过微博私信告知你的联系方式，方便我们通知你来拿票哦。

快报记者 沈梅

“改变视界 影像中国”年度盛典明日揭晓

张艺谋、徐克有望上演终极对决

日前记者获悉，由高清视频网站爱奇艺主办的“改变视界 影像中国”年度盛典将于1月5日在北京举行，这是继“改变视界 因我不同”2011年度盛典后，爱奇艺在权威影视评选领域的又一次盛会。早在半个月前，爱奇艺网就开设了专题投票页面。目前，在“年度最佳导演”票选中，年末贺岁档厮杀正酣的“国师”张艺谋与“老怪”徐克同样难分伯仲，两人有望在明天的盛典上共同亮相，上演“年度最佳导演”的终极对决。

快报记者 刘磊